

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

12 НОЯБРЯ 2016 ГОДА

СУББОТА

№ 90 (9628)

Цена 8 руб. 63 коп.

6+

Общественно - политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

ЦИТАТА
НЕДЕЛИ

Владимир Якушев: «У нас имеется главный ресурс – земля. У нас большой внутренний рынок, который ещё не заполнен. Перед нами – огромный пласт работы».

◆ РАЗВИТИЕ АПК

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



* В КХ «Роса» бороны и техника поставлены на линейку ремонта. * В обновлённом помещении животным будет комфортно.

За лето сделано много!



У аграриев и животноводов хлопот и забот хватает во все времена года. Один сезон сменяется другим, появляются новые планы, над реализацией которых идёт работа. О том, каким оказался уборочный период и чем ознаменовался зимний, мы говорим с руководителем крестьянского хозяйства «Роса» Б.Х.Исильбаевым.

– Багытжан Хайруллович, можно ли сказать, что для Вашего хозяйства страда уборки урожая выдалась сравнительно лёгкой?

– Да, именно так. Август и сентябрь в этом году стояли без дождей, поэтому убрали поля быстро, без напряжения, авралов и сбоев.

В оптимальные сроки заготовили и завезли корма. Техника не подвела, коллектив трудился оперативно и слаженно. Редко выпадает такой сезон, когда отвлекаться на уборочную кампанию сильно не пришлось. Погода нынче благоволила полеводам.

– Это ведь большая экономия времени. Она позволила заняться другими делами?

– Совершенно верно. Решили те вопросы, которыми в течение последних нескольких лет не занимались. Провели реконструкцию животноводческого помещения, полностью реорганизовали систему кормления скота. Установили кормовые столы, сделали по-новому денники, внедрили быстро возводимые загоны. Кстати, о последних. Мы сейчас можем их в течение двух часов разобрать и за столько же времени собрать и поставить на другом месте. Причём, это не жерди,

как было раньше, а металлические конструкции.

Также сделали экономические самокормушки, то есть корма теперь животными не топчутся.

В одном из помещений заменили молокопровод, навозуборочные транспортёры, положили резиновые маты для коров. Приобрели новый охладитель. Реконструировали телятник.

Вообще много хозяйственных вопросов решили в течение весенне-летне-осеннего периода. Уже опробовали водопровод, систему доения, на сегодняшний день всё готово для того, чтобы поставить в помещения скот.

– Когда коровы «поселятся» в обновлённой ферме?

– В ближайшее время загоним их в помещения. После отёлов начнётся раздой бурёнок. Он делится на три этапа: интенсивный, трёхразовый и так называемая «ёлочка».

Всё сейчас механизировано: кормораздача, навозуборка, доение, транспортировка и учёт молока.

– Такая активная механизация рабочего процесса не повлечёт сокращения кадров?

– Нет, наоборот. Нам требуются ещё две доярки и два пастуха. Диффе-

ренцированное кормление, хорошие раздой, селекция – всё это приведёт к высоким показателям.

Мы приобрели двадцать высокоудойных телок, у которых очень большой потенциал. В общем стаде такой скот содержаться не будет, только изолированно. Заключены договоры с поставщиками жмыха, других премиксов для полноценного кормления таких коров. Тогда станем получать от них максимальную продуктивность.

– Багытжан Хайруллович, начался зимний сезон. Что планируете сейчас делать, до весны объём работ намечается большой?

– Трудимся в обычном режиме. Уже начали ремонт борон. Техника, которая нуждается в капитальном обновлении, поставлена в отдельный ряд. Для этого провели деффектовку.

Сейчас знаем, какие двигатели, крупные узлы, агрегаты для «К-700» необходимо поменять. В полную силу функционирует тёплый гараж, где каждый день выполняется ремонт техники, а также работает кузня.

До новогодних праздников со всем этим управимся. А затем начнётся подготовка агрегатов, кадров к посевной кампании.

Таким образом, один сезон плавно переходит в другой, идёт постоянный, непрерывный рабочий процесс.

Беседу вела
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Земельные участки для строительства

В Тюменской области реализуются проекты, направленные на поддержку отдельных категорий граждан, – бесплатное предоставление земельных участков и оформление их в собственность. Так, областным законодательством предусмотрена помощь многодетным семьям, жителям, оставшимся без жилья весной 2016 года после паводка в Ишиме, а также участникам садоводческих и дачных объединений.

На данный момент 86 процентов многодетных семей Тюменской области, в которых проживает ребёнок инвалид или один из родителей имеет инвалидность, получили земельные участки под ИЖС. «Всего насчитывается 289 семей. С остальными 47 семьями работа продолжается: идёт подбор оптималь-

ных для них площадок», – сообщил заместитель губернатора, директор регионального департамента имущества Андрей Киселёв.

Весной этого года глава региона внёс законопроект, одобренный Думой, о предоставлении земли ишимцам, пострадавшим от паводка. «Ситуация носила характер чрезвычайной, под неё требовалось оперативное создание необходимой нормативно-правовой базы. Сегодня все работы выполнены, предоставлен участок, предполагающий строительство жилого дома на 90 квартир, которые будут предоставлены жителям Ишима, пострадавшим от наводнения. «Новостройку планируется сдать в конце 2017 года», – подчеркнул Андрей Киселёв.

В регионе ведётся работа по приватизации земельных участков и земель общего пользования, расположенных на территории дачных, садоводческих и огороднических объединений граждан. За 9 месяцев этого года в собственность было предоставлено 227 таких площадок.

«Такой процесс должен завершиться 31 декабря 2020 года. До этого члены садоводческого, огороднического или дачного объединений имеют право приобрести используемый участок без проведения торгов в собственность бесплатно. Жители региона могут подать заявление через МФЦ «Мои Документы», – пояснил Андрей Киселёв.

Денис БАГРИЦКИЙ, пресс-служба губернатора Тюменской области

Люди в погонах

В честь Дня работника правоохранительных органов Российской Федерации в Сладкове прошли торжественные мероприятия.

В первую очередь полицейские почтили память погибших и умерших сотрудников, возложили венок к могиле нашего земляка М.В.Кондратьева.

Затем в здании отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» состоялось традиционное собрание. Руководство поздравило всех с праздником, в том числе и ветеранов МВД. Были зачитаны приказы о поощрении лучших работников правоохранительных органов.

Перевозите пассажиров правильно

Сотрудники ГИБДД проводят проверку выполнения требований обеспечения безопасности перевозок пассажиров и багажа частными перевозчиками. Особенно соблюдение режима труда и отдыха. Об этом сообщает Госавтоинспекция Тюменской области.

Подобные проверки организованы в связи с участвовавшими дорожными авариями с маршрутным транспортом.

Так, по данным Управления Госавтоинспекции в областном центре недавно водитель маршрутного такси отвлекся и проигнорировал красный сигнал светофора. В результате произошло столкновение с легковым автомобилем.

В этом ДТП пострадали пять человек, в том числе двое детей. Они получили ушибы головы. Также травмы различной степени тяжести у взрослых пассажиров.

Инспекторы ещё раз напоминают частным перевозчикам о соблюдении установленных правил безопасности.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Прошли спортивные эстафеты

Девять школ Сладковского района приняли участие в соревнованиях под названием «Весёлые старты». Очень интересно прошли спортивные эстафеты. До последнего конкурса не было ясно, кто же станет победителем. В итоге лучшими признаны александровские школьники, вторыми стали усовские спортсмены, замкнули тройку призеров представители Майской школы.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

А давайте вспомним о лете

В октябре прошёл заочный конкурс по итогам работы лагерей дневного пребывания. В нём участвовали дети из пяти школ Сладковского района. Жюри подвело итоги. Места распределились следующим образом: победили масляньские ребята, вторыми стали сладковцы. А среди основных школ лучшей признана Никулинская. Второе место у Лопазновской. И на третьем месте майские школьники.

Галина ОСТАНИНА, методист ДДТ «Галактика»



12.11 Ночь -18 День -6

13.11 Ночь -22 День -17

14.11 Ночь -30 День -23

15.11 Ночь -31 День -26



Районный вестник

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

23.09.2016

№ 8

с.Сладково

О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 22, статьёй 63 Устава Сладковского муниципального района Дума района решила:

1. Внести в Устав Сладковского муниципального района, принятый решением Думы района от 10 июня 2005 года № 145, с изменениями и дополнениями, внесёнными решениями Думы района от 5 августа 2005 года № 162, от 14 марта 2006 года № 186, от 29 сентября 2006 года № 209, от 31 мая 2007 года № 242, от 7 сентября 2007 года № 5, от 21 ноября 2007 года № 7, от 26 марта 2008 года № 28, от 27 марта 2009 года № 63, от 6 ноября 2009 года № 23, от 16 апреля 2010 года № 69, от 17 сентября 2010 года № 85, от 17 декабря 2010 года № 108, от 10 октября 2011 года № 17, от 25 мая 2012 года № 51, от 28 ноября 2012 года № 86, от 29 ноября 2013 года № 131, от 30 июня 2014 года № 163, от 28 ноября 2014 года № 173, от 28 августа 2015 года № 205, от 11 сентября 2015 года № 209, следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 12 части 2 статьи 6 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«12) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твёрдых коммунальных отходов».

1.2. Часть 2 статьи 13 изложить в следующей редакции:

«Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Думы района или Главы муниципального района. Решение о назначении публичных слушаний, инициированных населением или Думой района, принимает Дума района, а о назначении публичных слушаний, инициированных Главой – Глава муниципального района.»

1.3. Предложение 2 абзаца 1 части 2 статьи 19 Устава дополнить словами «, а в случае, когда глава муниципального образования сельского поселения в соответствии с законодательством не может входить в состав Думы района, по два депутата от каждой Думы сельского поселения».

1.4. В части 1 статьи 24 Устава:

- пункт 4 дополнить словами «, осуществляемого в соответствии с Федеральным законом, а также в случае упразднения муниципального района»;

- пункт 5 изложить в редакции следующего содержания:

«5) в случае увеличения численности избирателей муниципального района более чем на 25 процентов, произошедшего вследствие изменения границ муниципального района.»

1.5. Часть 1 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания: «Полномочия депутата Думы района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ.»

1.6. В статье 27 Устава:

- часть 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Кандидатом на должность Главы района может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.»;

- часть 5 дополнить абзацем следующего содержания:

«Думе района для проведения голосования по кандидатурам на должность Главы района представляется не менее двух зарегистрированных конкурсной комиссией кандидатов.»

1.7. Часть 3 статьи 30 Устава дополнить:

- пунктом 10 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов «10) отъезда избирателями.»;

- абзацем следующего содержания «Полномочия Главы района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ.»

1.8. Дополнить Устав статьёй 30.1. в редакции следующего содержания: «Статья 30.1. Гарантии осуществления полномочий Главы района

1. К гарантиям осуществления полномочий Главы района относятся:

- 1) условия работы, необходимые для исполнения полномочий;
- 2) оплата труда;
- 3) отдых и ежегодный оплачиваемый отпуск;
- 4) пенсия за выслугу лет.

2. Для исполнения полномочий Главе района обеспечиваются следующие условия работы:

- служебное помещение, оборудованное мебелью, оргтехникой и средствами связи;

- транспортное обслуживание в служебных целях;

- компенсация командировочных расходов в соответствии с действующим законодательством.

3. Оплата труда Главы района производится в виде ежемесячного денежного содержания, которое состоит из должностного оклада, а также из ежемесячных и иных дополнительных выплат, определяемых муниципальными правовыми актами в соответствии с законодательством Российской Федерации и Тюменской области.

4. Отдых обеспечивается в соответствии с трудовым законодательством. Главе района предоставляется ежегодный отпуск с сохранением замещающей должности и денежного содержания. Ежегодный оплачиваемый отпуск состоит из основного оплачиваемого отпуска и дополнительных оплачиваемых отпусков. Ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется

продолжительностью 30 календарных дней. Дополнительные оплачиваемые отпуска предоставляются продолжительностью:

- за ненормированный рабочий день – 10 календарных дней;

- за выслугу лет – в количестве дней, равном установленному муниципальными правовыми актами для муниципальных служащих Сладковского района.

5. Пенсия за выслугу лет Главе района устанавливается в порядке, аналогичном установленному для муниципальных служащих Сладковского района в соответствии с законодательством Российской Федерации и Тюменской области.

6. Финансовое обеспечение установленных в соответствии с настоящей статьёй гарантий производится в пределах средств, предусмотренных в бюджете Сладковского района на обеспечение деятельности Главы района.»

1.9. В статье 31 Устава:

- абзац 2 части 15 изложить в редакции следующего содержания:

«Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с Законом Тюменской области, за исключением:

1) проектов нормативных правовых актов Думы района, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;

2) проектов нормативных правовых актов Думы района, регулирующих бюджетные правоотношения.»

1.10. В статье 34 Устава:

- пункт 8 части 3 дополнить словами: «, управлению и распоряжению земельными участками»;

- пункт 3 части 4 изложить в редакции следующего содержания:

«участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твёрдых коммунальных отходов».

1.11. В статье 35 Устава:

- абзац первый части 1 изложить в редакции следующего содержания:

«Избирательная комиссия муниципального района (далее также – Избирательная комиссия) организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования.»

- дополнить частями 2, 3 в редакции следующего содержания, изменив последующую нумерацию частей:

«2. Избирательная комиссия является муниципальным органом, который не входит в структуру органов местного самоуправления.

3. Порядок формирования и полномочия Избирательной комиссии устанавливаются Федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним Законом Тюменской области, а также настоящим Уставом.»

- части 3, 4, 8, 9, 10, 11 исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

А.ИВАНОВ,
Глава района

ПРОЕКТ

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

.2016

№ __

с.Сладково

Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Сладковского муниципального района и местных нормативов градостроительного проектирования сельских поселений Сладковского муниципального района

В соответствии с главой 3.1 Градостроительного кодекса РФ, статьёй 7 Закона Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области»:

1. Утвердить местные нормативы градостроительного проектирования Сладковского муниципального района и местные нормативы градостроительного проектирования сельских поселений Сладковского муниципального района согласно приложению к настоящему решению.*

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

3. Разместить настоящее решение в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования.

4. Настоящее решение вступает в силу по истечении шестидесяти дней с момента опубликования.

А.ИВАНОВ,
Глава района

* С приложением к проекту решения вы можете ознакомиться на официальном сайте Сладковского муниципального района в разделе «Власть/Административная реформа/Независимая антикоррупционная экспертиза и общественное обсуждение».

ПРИГРАНИЧЬЕ

◆ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«Россия — единая страна»

В преддверии праздника, 3 ноября, в районном Доме культуры прошла концертная программа, посвящённая Дню народного единства.

Концерт открыл хор «Русская песня», спев о Родине и России. Коллектив «Киндер-Арт» порадовал зрителей своими задорными танцевальными композициями. Аплодисменты не смолкали. Интересным моментом программы стала песня о Родине на казахском языке в исполнении Динары Ташимовой.

Народы нашей страны вписали в свою историю незабы-

ваемые страницы героической борьбы с внешним врагом. И в этот предпраздничный день на сцене Дома культуры чествовали призвынников села Сладково, вчерашних мальчишек, которым очень скоро предстоит перешагнуть рубеж взрослой жизни. Со словами напутствия и поздравления к ребятам обратился В.Ф.Степкин, председатель районного совета ветеранов.

Затем выступили со своими творческими номерами Раиса Кирилкина, Юлия Малинина, Елизавета Гришечко, Викто-

рия Цейтлин, дуэт «Живой родник», Александр Орлов, Валерий Кирилкин. А в завершение концертной программы прозвучала зажигательная песня в исполнении Анастасии и Владимира Барановых «Вперёд, Россия!».

Весь концерт сопровождался светом и видеозффектами, что придавало выступлениям значительную эмоциональную окраску. Зрители хорошо отдохнули и получили заряд бодрости.

Юлия КЕРН,
методист РДК
Фото из архива РДК



* Напутствие будущим защитникам Отечества.



* О Родине — на казахском языке.

◆АКТУАЛЬНО

И снова нарушители

Пограничное сотрудничество между Россией и Казахстаном является неотъемлемой частью охраны российской территории. С каждым годом сотрудничество выходит на более эффективный уровень работы, который в числе многих задач предусматривает проведение на государственной границе совместных операций по её надёжной защите и охране, а также проведение комплекса оперативных и войсковых мероприятий по пресечению противоправной деятельности трансграничных преступных групп.

26.10.2016 года в рамках совместной пограничной опе-

рации «Единого-2016» в результате проведения совместных оперативно-войсковых мероприятий Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям и Петропавловского пограничного отряда Пограничной службы КНБ Республики Казахстан во взаимодействии с сотрудниками ГИБДД на территории Казанского района Тюменской области задержано 5 граждан Республики Узбекистан. Задержанные лица в составе группы незаконно пересекли Государственную границу РФ в обход установленных пунктов пропуска с целью трудоустройства на территории России.

Установлено, что задержанным лицам въезд на территорию Российской Федерации не разрешён. В действиях незаконных мигрантов усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 322 УК РФ «Незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации», за совершение которого предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет. Сотрудниками Пограничного управления проводится проверка по сообщению о преступлении.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям

◆В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Волейбольный турнир

Недавно в спортивном зале Сладковской школы прошли соревнования по волейболу среди юношей и девушек 2000 года рождения и младше. В них приняли участие шесть школ района.

Все команды были разбиты на две группы. Игры проходили по круговой системе. После предварительных определений сборные, которым предстояло состязаться за призовые места.

За третье место у юношей встречались команды Александровской и Менжинской

школ. Здесь сильнее оказались волейболисты из Александровки, они и стали третьими. В финальной игре за первое место сборная сладковских юношей обыграла маслянянских спортсменов и победила со счётом 2:0.

Лучшими игроками признаны Алексей Чернов, Сергей Карпенко (Сладково), Виталий Русаков, Иван Речкин (Маслянка), Иван Шейфер, Джанибек Исильбаев (Александровка).

В соревновании девушек за третье место встретились команды Новоандреевской и

Александровской школ. Сильнее оказались новоандреевские волейболистки. Судьба первого места решалась во встрече сладковских и усовских спортсменок. Усовские девушки победили со счётом 2:1 и завоевали кубок волейбольного турнира.

Граммоты получили Виктория Бекенёва, Татьяна Коваленко (Усово), Маргарита Милюткина, Анастасия Малого (Сладково), Анастасия Кочнева, Анна Шихова (Новоандреевка).

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

◆ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

Семьдесят пять лет назад, 7 ноября 1941 года, на Красной площади Москвы состоялся парад, посвящённый 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

... И бойцы уходили на фронт

...ПАРАД, КОТОРОГО МОГЛО НЕ БЫТЬ

Враг стоит всего в нескольких десятках километров от Москвы, ползут слухи, что Сталин вместе с другими руководителями давно покинул столицу, в городе нередки случаи паникёрства. Но он состоялся, и значение его для подъёма морального духа не только бойцов Красной Армии, но и гражданского населения страны, просто огромно.

По силе воздействия на ход событий парад приравнивается к важнейшей военной операции. Ведь именно на этот день по случаю запланованного захвата Москвы гитлеровской Германией было назначено торжественное прохождение по Красной площади немецких войск!

БЕСПРИМЕРНЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Время начала парада в последний момент перенесли с привычных 10 утра на два часа раньше. Командирам частей, участвующих в параде, об этом стало известно накануне в 23 часа. А приглашаемым на Красную площадь представителям трудящихся сообщили о проведении торжества в пять часов утра 7 ноября.

С 5 ноября советские военно-воздушные силы нанесли упреждающие удары по аэродромам противника, и в праздничный день на Москву не была сброшена ни одна бомба. Для защиты парада с воздуха с фронта были сняты истребители, общее число которых составило 550 единиц. Так как войск для парада не хватало, в Москву стянули подразделения с фронта, курсантов, кавалеристов.

В ночь на 7 ноября по указанию Сталина кремлёвские звёзды были расчехлены и зажжены, от маскировки освобождён Мавзолей Ленина.

«... ГОВОРЯТ ВСЕ РАДИОСТАНЦИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА»

В 7 часов 50 минут на трибуне мавзолея появился Сталин и члены советского правительства, остававшиеся в Москве. На командном пункте находился генерал армии Георгий Жуков. В 8 часов утра по всем громкоговорителям, которые в те дни выключали

лись ни днём, ни ночью, раздавался торжественный голос диктора: «Говорят все радиостанции Советского Союза. Центральная радиостанция Москвы начинает передачу с Красной площади парада частей Красной Армии, посвящённого 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции...».

В параде приняли участие батальоны курсантов Окружного военно-политического училища, Краснознамённого артиллерийского училища, полк 2-й Московской стрелковой дивизии, полк 332-й дивизии имени Фрунзе, стрелковые, кавалерийские и танковые части дивизии имени Дзержинского, Московский флотский экипаж. А также особый батальон военного совета МВО и МЗО, батальон бывших красногвардейцев, два батальона Всеобщая, два артиллерийских полка Московской зоны обороны, сводный зенитный полк ПВО. Кроме этого, два танковых батальона резерва Ставки, которые к 7 ноября прибыли из Мурманска и Архангельска. По Красной площади двинулись конница, знаменитые пулемётные та-чанки, прошли танки «Т-34» и «КВ».

ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ

Пришедшие на Красную площадь убедились в том, что боевой дух армии не сломен. На трибунах по обе стороны мавзолея, помимо рабочих и служащих, находились аккредитованные в столице корреспонденты иностранных газет. Так что весь о параде разнеслась по всему миру.

Главные цели немецкой операции «Тайфун» достигнуты не были, взять стремительным наступлением столицу фашистам не удалось.

В эти ноябрьские дни советское командование планировало и осуществило ряд сильных ударов по врагу на Можайском, Волоколамском и Малоярославском направлениях. Поэтому прямо с парада на главной площади страны бойцы Красной Армии отправлялись на фронт, до которого от центра Москвы было всего несколько километров.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА
Фото с сайта ansya.ru



* Парад 41-го года — пример боевого духа и силы советского народа.

ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

«Веселые старты»: праздник спорта и здоровья

Пожалуй, ничто так не сближает родителей, педагогов и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому уже стало традицией проведение спортивных мероприятий.

Недавно в спортивном зале Усовской школы было очень шумно: прошли «Веселые старты». Их инициатором выступил клуб «Сибиряк». На старт вышли четыре команды: «Медведи» (родители), «Спортивная братва» (учащиеся 10 и 11 классов), «Спортсмены» (ребята 5-6 классов), «Кузнечики» (малыши начальных классов). Каждая сборная состояла из пяти представителей мужского пола и пяти – женского. Здесь не важен был ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка. Главное условие – быть сторонниками здорового образа жизни или пополнить их ряды. А уж с какими результатами участники придут к финишу – зависело только от их сплоченности и организованности.

Программа «Веселые старты» была довольно насыщенной.

Первым заданием стало представление команд. Им были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками на скакалках, бросками мяча в кольцо, попаданием мяча в цель, кувирками вперед, с лазанием по гимнастической стенке, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

В зале царил смех, шум и веселье. А счастливые от восторга глаза ребятшек – лучшая награда организаторам праздника.

Участники поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильными. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованными и со-

бранными, ловкими и находчивыми. Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в то же время напряженная – ведь соревновались четыре сильных соперника, а победить должен один.

Жюри подвело итоги соревнований, и оказалось, что команды «Медведи» и «Спортивная братва» набрали равное количество баллов. Но решающим конкурсом стало «Перетягивание каната», и победила «Спортивная братва», второе место у «Медведей», третье заняли «Спортсмены». Все команды были награждены почетными грамотами, получили благодарности родители. Особенно хочется отметить активное участие Н.Н.Петелина.

Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Я уверена, что это не последнее спортивное мероприятие и говорю: «До новых встреч!».

Зоя КУЛИКОВА, руководитель спортивного клуба «Сибиряк», Усовская школа

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогую нашу сноху Аллу Александровну Быструшкину с юбилеем! Мы желаем от чистого сердца Тебе со счастьем за руку идти, Со здоровьем дружить, конечно, И всегда, как роза, цвести. Чтоб всегда в твоём доме царили Доброта, смех, веселье, любовь, Чтобы близкие радость дарили. Каждый год, каждый раз, вновь и вновь!

Пусть 50 – большая дата, Полвека пройдено в пути. Полста, конечно, маловато, Ещё бы столько лет пройти. До старости глубокой и достойной Ты доживи и правнуков дождись, И оставайся доброй и спокойной, Какой бы не была бы жизнь! Любящие тебя свекровь и свёкор Быструшкины

любимую, родную, милую жену Аллу Александровну Быструшкину с красивым юбилеем! Я помню, как тебя я встретил, Богино дивной красоты. Среди других девиц заметил, С тех пор моя любовь – лишь ты! Я с днём рождения поздравляю твою любимую жену! Ей море счастья пожелаю И с неба сотни звезд дарю. Желаю я тебе терпения, Желаю только расцветать, И в это чудное мгновенье Хочу тебя к себе прижать!

дорогую сватью Аллу Александровну Быструшкину с юбилеем! Сватью поздравить сегодня хотим, И в день юбилея мы ей говорим: «Нас наши детки с вами породнили, И, к нашей радости, они друг друга полюбили». А сватью мы за дочь благодарим, Спасибо мы ей говорим. Здоровья, улыбок, удачи во всём, Тебя, сватья, любим, всегда в гости ждём. Желаем быть задорной и красивой, И, конечно же, счастливой, Доброй мамой, бабушкой, женой, Свахой просто золотой!

дорогую, любимую маму, бабушку Аллу Александровну Быструшкину с юбилеем! Любимую, лучшую, родную, Нашу маму и бабушку дорогую Сегодня с юбилеем поздравляем. Счастья в жизни, долгих лет желаем. Пусть радость твой не покидает дом, Пусть достаток будет в нём, Пусть полноводною рекою жизнь течёт. Пускай всегда, везде тебе везёт! Дети и внуки

дорогую, любимую внучку Ирину Губанову с днём рождения! Внученька милая, в твой день рождения Хочу пожелать я мечты исполнения! Будь счастлива, радуйся каждому дню И помни, что очень тебя я люблю! Не плачь, не грусти, никогда не печалься, Весёлой и доброй всегда оставайся! Теплою согревай и улыбку дари, И ласковой будь от зари до зари! С поздравлениями Ирина, Коля, Юля, Данил Твоя бабушка Надя Губанова

дорогую Аллу Александровну Быструшкину с юбилеем! В день самый яркий – в юбилей, Желаем песен и гостей, Желаем счастья и тепла, Дорога чтоб была светла! От солнца, света детских снов, Больших надежд, хмельных пиров. Смеяться много и шутить, всю жизнь свою до дна испить, И чтобы всем чертям назло Жилось, любилось и везло! С поздравлениями Ирина, Коля, Юля, Данил Твоя бабушка Надя Губанова

ПРОДАЁТСЯ

мясо (свинина) под забой, лошади. Обр.: т. 8 9222663858.

тёлочка 4 месяца, бычок 9 месяцев. Обр.: т. 8 9504976315.

овёс, пшеница, дроблёнка. Доставка – бесплатно.

Обр.: т. 8 (34555) 32-4-43.

овёс, пшеница, ячмень, зерносмесь с доставкой, дроблёнка. Обр.: т. 8 9224800134.

ЗАКУП

свиней. Обр.: т. 8 9504812233.

КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

10 ноября в ювелирном магазине «Берёзка» (с.Сладково, ул.Ленина, д.79/1) открылся отдел «ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ»: розы в ассортименте, хризантемы, герберы, гвоздики. Телефон: 23-2-67.

Магазин ритуальных услуг «Ангель», Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

17 ноября на рынке с.Сладково с 8-00 до 14-00, в п.Маслянский с 14-30 до 16-00 возле ДК состоится продажа валенок-самокаток. Жен. – 1500 руб., муж. – 1800 руб., детские – 700-1300 руб.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. т. 8 9523445656, 8 9028155864.

15, 16 ноября в РДК ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ювелирных изделий с натуральными камнями. Серебро. Серебро в позолоте. Бусы.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Дешевле у монтажников, чем через фирму. С.Сладково. 8-951-497-07-70

15, 16 ноября в РДК – МЁД от пчеловодов Краснодара, Башкирии. Продукты пчеловодства, конфитюры, домашнее масло.

Натяжные потолки. Пенсионерам и бюджетникам скидка 30%! АКЦИЯ: два по цене одного! 8-962-031-42-77

Такси «Динамит» 8-932-320-20-20. Рейсы до г.Тюмени ежедневно. Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00. БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. ТАКСИ ПО РАЙОНУ. Все автомобили оборудованы системой ГЛОНАСС (контроль скорости). Предоставляем отчетные документы. Заказ микроавтобуса «Mercedes Sprinter», 20 посадочных мест.

Продаются дрова. Доставка. Обр.: т. 8 9220028966.

Продаётся однокомнатная неблагоустроенная квартира в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9829353042.

В магазине «Золото, Серебро», Ленина, 88, 2 этаж, ликвидация товара. Скидка до 50%.

Сезон низких цен! Пластиковые окна выгодно покупать сейчас. Бесплатное хранение окон на складе до лета 2017 г. БРОНИРУЕМ УСТАНОВКУ на любой день 2017 г. 8-950-480-20-32

Рейсы до г.Тюмени и г.Омска. Т. 8 9220437055.

В Газпром-Оптика 17 ноября с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. Осенний бал СКИДОК: 10, 20, 30% на оправы! Добавьте чёткости вашим глазам! Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ!

ВНИМАНИЕ! Отдел работает с пн. по пятн. с 9.00 до 16.00 час. с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

Металлочерепица, Металлосайдинг, Профнастил. ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55. 8 (34551) 5-06-03

ФАСАДЫ И КРОВЛИ. www.fasady-krovlya72.ru. Металлочерепица, Профнастил, Оцинкованный профнастил, окрашенный, ондулин, Металлосайдинг, водосточные системы, сайдинг виниловый, Металлопрокат, ОЗБ, КРОВЛЯ, Сотовый поликарбонат, Печи для бани. ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ТАКСИ «ГАРАНТ». Рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО в 0-30 – ежедневно, 17-00 и 00-30 – в воскресенье. Рейс из Тюмени с 14-00 до 15-00. Рейс до г.Омска в 1-00 в субботу, обратно в воскресенье в 14-00. БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. Поездки по району и на любые расстояния. Найдёте цену ниже - обращайтесь, сделаем скидку. т.т. 8 9220462016, 8 9523445849.

ПРОДАЁТСЯ пшеница по цене 850 руб. за 1 центнер, овёс – 650 руб. Доставка. Обр.: т.т. 47-3-54, 47-2-02, 8 9323278133. лошади на откорме. Кун. Обр.: т. 8 9220042350. мясо (говядина) под забой. Обр.: т.т. 8 9504976445, 8 9829237746. а/м «ВАЗ – 2106», 2002 г.в. Обр.: т. 8 9504943113. поросята. Свинина под забой. Обр.: т. 8 9323247942.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда ИВАНИЩЕВОЙ Людмилы Максимовны. Скорбим вместе с вами. Отдел образования администрации Сладковского муниципального района. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда ИВАНИЩЕВОЙ Людмилы Максимовны. Скорбим вместе с вами. Профсоюз работников образования

Программа ТВ - 5, 6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1959 экз. Заказ № 87
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»